



В Подмосковье следователи выясняют обстоятельства жесткой посадки мотодельтаплана



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту жесткой посадки мотодельтаплана.

По предварительным данным, сегодня примерно в 14 часов в Можайском районе Подмосковья произошла жесткая посадка мотодельтаплана, в результате которой двое мужчин получили телесные повреждения не совместимые с жизнью.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1488026>